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42. Tipuri de modulatie



Modulatia de amplitudine (MA):

u(t) = U(t)cosm,t
- o, = 2xf, - purtatoarea (de Tnaltd frecventa);

- U(t) este amplitudinea semnalului care se modifica in functie de semnalul
modulator;

- modulatie armonica:
U(t) = U,(L+mcosmt);
- m - gradul de modulatie;
- o = 2nf - semnalul de joasa frecventa;
- mU, este amplitudinea semnalului modulator.
(semnalul modulator poate fi o suma de semnale sinusoidale).
u(t) = U, (L+ mcosot)cos o, t

- amplitudinea semnalului de inalta frecventa devine functie de semnalul de
joasa frecventa:




PM), A,

- ITn mod obisnuit, m <1, altfel apare o supramodulatie care deformeaza semnalul
transmis;

- se prelucreaza relatia:

u(t) = U, cosm,t+ U, cosmt cosm,t



u(t) = U, cosm,t + mTUOcos(co0 +o)t+ m;J 0 cos(m, — o)t

- purtatoarea;
- componentele laterale (benzile laterale);

- reprezentare spectrala:

* mai multe posibilititi de transmitere:

a) sistem normal de modulare: se transmite semnalul integral cu tot spectrul
de frecvente;

- puterea medie dezvoltata intr-o sarcind, R;:
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. . . 2
- demodulare simpla;
- putere mare la emisie;
b) modulatie cu purtatoarea suprimata, MAPS;
¢) modulatie cu banda laterald unica, BLU;

- se reduce puterea la emisie;

- necesitd o banda de frecvente mai mica;

- complicatii la demodulare



. Modulatia de faza si de frecventa

a) modulatia de faza:

¢ =0, +1(t)
- modulatie sinusoidala:

f(t) = ®cos(w,t+0,);
- semnalul de frecventa Tnalta:

u(t) = U, cos|o,t + @ cos(o, t+¢,, )+ ¢, ];
- pulsatia semnalului transmis va fi:

o=, + P, sin(o, t+o,)

b) modulatia de frecventa:

o=, +f(t)
- o, - frecventa unghiulara centrala;
f(t) = Awcos(o,t+ ¢, );

o(t) = jmdt = m0t+jf(t)dt+(p0 :

- indice de modulatie: B:ﬂ
()

m

u(t) = Uocos(wot+(p); ®=0, +A—wsin((omt +(pm);
®

m
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- dacd: u(t) = U, cos(o,t +Bsin o, t) (adica: ¢, =0, ¢, =0):
u(t) = U, cos(Bsin o, t)cosm,t — U, sin(Bsin o, t)sin ,t ;

- doud oscilatii in cuadraturd modulate in amplitudine cu doud semnale in
cuadratura;

- se dezvoltd 1n serie trigonometrica i se obtine un spectru cu un numar infinit de
componente care vor ocupa o banda a carei marime depinde de numarul maxim de
componente spectrale care vor fi transmise.



